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Victorné Dr. Kovács Judit önkormányzati képviselő a Képviselő-testület (a továbbiakban: KT) 
2019. május 14-ei ülésén interpellálta Németh Angála polgármestert „M iről és mennyiért 
tájékoztatja a XV. kerületieket a helyi „Kominform"? címmel. 

A Képviselő-testület 254/2019. (V.14.) ök. számú határozatával nem fogadta el a 

polgármester interpellációra adott válaszát és a 255/2019. (V:14.) ök. számú határozatával 
az interpellációra adott válasz kivizsgálására a Kerület- és Vállalkozásfejlsztési, Érték- és 
Környezetvédelmi Bizottságot (a továbbiakban: Bizottság) jelölte ki. 
A Bizottság elnökeként 2019. június 7-én kerestem meg Gressó Tiborné kabinetvezető 
asszonyt (a továbbiakban: kabinetvezető asszony) a Polgármesteri Kabinet részéről 

adatszolgáltatást kérve a bizottság munkájához. 
Kabinetvezető asszony a kért adatokat 2019. június 24-én a rendelkezésünkre bocsátotta. 
A bizottság érdemi munkája ez után tudott elkezdődni. 

2018. november 1 9-étől a Polgármesteri Kabineten szerkezeti átalakulás történt. Ekkor 
alakult meg a Stratégiai és Tájékoztatási Csoport, amelynek vezetője , Beke Károly a 
kabinetvezető helyettese. A csoport fő tevékenysége a stratégiai előkészítés , valamint a 
végrehajtott feladatok, megoldott ügyek és az önkormányzat tevékenységéről szóló 
kommunikáció meg- és újraszervezése, az adatgyűjtés és elemzés, a naprakész 
tájékoztatás. Ezt a tevékenységet egyrészről belső munkatársakkal, másrészről külső 

megbízással rende lkező személyekkel szoros együttműködésben látja el. A külső 

munkatársak között két cég szerepel, amelyek közül az egyik az Önkormányzat és a kerületi 
hivatal facebook közösségi oldalának szerkesztését végzi. A mai piaci körülmények között 
más cégek drágábban biztosítanák ezt a szolgáltatást. A cég másik feladata a hetente 
megjelenő önkormányzati hírlevél szerkesztése, összeállítása és annak terjesztése. A cég a 
munkáját megfelelő minőségben látja el és a feladatai közé tartozik, hogy olyan híreket 
juttasson el minél több állampolgárhoz, amely hírekkel a kerület lakossága tájékozottá válik 
az Önkormányzat, a kerület eseményeiről és információkról. A közösségi felületek kezelését 
is elvégzi, amely az állampolgárok számára országosan elérhetővé válik. Az interpellációban 
kifogásolt szerződések már 2016-ban megkötettek és a szerződésekre akkoriban a képviselők 
kifogást nem tettek. 
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A kerületi honlap üzemeltetését ketté kell választani , mert 2018. november 18. után a 

Polgármesteri Kabinet átalakult feladatellátásában és működésében . Akkor az volt a Hivatal célja, 

hogy a honlap üzemeltetése és szerkesztése egy kézbe kerüljön és ezt a feladatot a 

Polgármesteri Kabinet lássa el. A költségvetési rendelet nem került elfogadásra, ezért jelenleg az 

informatikai hátteret és a szerver biztonságot az XV. Média Kft. egy külsős szolgáltatóval 
biztosítja. A kerületi honlap szerkesztésének jelentős részét a Polgármesteri Kabinet három fő 

munkatársa látja el a csoportvezető irányításával, viszont hivatali ügyben és ügyeljárásokban 
minden osztálynak van egy alkalmazottja, akinek a honlaphoz a hozzáférése biztosított, hogy az 

adott tájékoztatásokat és változásokat az állampolgárok és a lakosság részére a kerületi 
honlapon közzé tehesse. 

Az XV Média Nonprofit Kft. az önkormányzat százszázalékos tulajdonában álló gazdasági 

társaság. Az, hogy az önkormányzat vezetésétől „előfordulnak határozott témajavaslatok, 

javasolt írások" teljesen természetes, mint tulajdonos, ezt megteheti. Mint ahogy azt is, hogy 
a polgármester saját maga választja meg azokat a külsős és belsős munkatársakat, akikkel 

együtt kíván dolgozni a tájékoztatás területén. Nem volt ez másképp az előző 

polgármesterek esetében sem. A csoportvezető napi kapcsolatot tart az XV. Médiával, 

tájékoztatást nyújt számára a polgármester és az alpolgármester hivatalos megjelenése i ről , 

megnyilvánulásairól. Szakmai vitája van az Életképek című lap szerkesztőjével , és az 

ügyvezetővel , három oldal szerkesztéséhez javasolnak témát, de előzetes cenzúra nincs, cikkek 
nem kerültek átírásra egy kivételével , amely a polgármester és vezetői döntés alapján került 

kivételre. Véleménye szerint a szoros együttműködés a lap fejlődését tette lehetővé. 

A „Periszkóp Palotán" egy egyedi hangvitelű , sajátos stílusú tájékoztatási fórum, amelynek 
lényege nem a professzionalizmusban, hanem a közvetlenségben rejlik. A visszajelzések azt 

mutatják, hogy van olyan réteg a kerületben, akik élvezettel olvassák a szerző elemző 

gondolatait, könnyen érthető , meg1s tartalmas írásait, amelyekben a kerületi 

rendezvényekről , eseményekről tudósít. Az általa feltöltött videókban olyan embereket 

szólaltat meg, akik aktív részesei az eseményeknek. 

Budapest, 2019. augusztus .~: " 

~ilászÓ 
elnök 
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1. Témafelelős: Polgármesteri Kabinet 

2. Mellékletek: 
1. Victorné Dr. Kovács Judit interpellációja 

2. Németh Angéla polgármester interpellációra adott válasza 
3. Képviselő-testület 254-255/2019. (V.14.) ök. számú határozatai 

3. Jegyzői láttamozás: 2019. augusztus ,f..."?. " Aláírás: „ „ „ „ „t.~. ~ „ . „ „ 

4. Háttéranyag Szilvágyi László bizottsági elnöknél található 

5. Meghívandók: 

Határozati javaslat: 

1. A Bizottság a jelentésben ismertetett információk alapján úgy dönt, hogy a „Miről és 
mennyiért tájékoztatja a XV. kerületieket a helyi „Kominform"? 2/2-84/2019. iktató 
számú interpellációra adott polgármesteri válasz elfogadását nem javasolja a 

Képviselő-testületnek. 

Felelős : Szilvágyi László 
Határidő: 2019. szeptember 2. 

2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy készítsen intézkedési tervet, amelyet 

terjesszen a Képviselő-testület elé az alábbiakról: 

Készüljön Média Kódex az XV. Média Kft. és az önkormányzat vezetésének 
együttműködéséről , amely egyben szabályozza a külső szerződéssel rendelkező 
cégek, magánszemélyek kommunikációs tevékenységét is. 

Felelős : polgármester 
Határidő: 2019. december 31. 

Jogszabályi hivatkozások: 

Budapest Főváros XV kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota 
Önkormányzat Képviselő-testületének 2812012. (V/1.2.) önkormányzati rendelet 55.,§ (6) (7) 

bekezdése 

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges! 
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6. melléklet a 28/2012. (VII.2.)önkormányzati rendelethez 

BUDAPEST FŐVÁROS XV . Ker . 

Száma: .. ?f.~:~:V?R! ~„ .......... . 
Témafelelős: ........ .. ........ . . . 
Határidö: ................... .. . .. . 

ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐJ E 

INTERPELLÁClÓ 
(SzMSz 53.§) 

„53.§ ( ! )" A képvi selő jogosult önkom1ányzati ügyben a polgármesterhez, az 
alpolgármesterhez és a bizottság hatáskörével összefüggésben a bizottság elnökéhez 
interpellációt intézni. Közigazgatási hatósági ügyben interpellálni nem lehet. 

Az interpelláló neve: Victorné dr. Kovács Judit önkormányzati képviselő 

Az interpelláció tárgya: 

Miről és mennyiért tájékoztatja a XV. kerületieket a helyi „Kominfonn"'! 

Az interpellált neve: Németh Angéla polgánnestcr 

A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2019. április 23. 

Az interpelláló aláírása: f ~ ;;t; ~ 
zin~j~ntja 

Victomé dr. Kovács #i 
Átadó 

2019. április 16. 1,:1 --

Az interpelláció tartalma 

Tisztelt Polgármester Asszony! 

Nemrég ünnepelhette keriilctünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóját és 
emlékezhetett meg több he lyszínen is annak vívmányairól, többek között az Ön szokásos beszéde 
által. Míg március 15., eme nap 1990 óta a sajtószabadság, vagyis a Magyar Sajtó napja, addig a 
XV. kerületben Ön és „vezetőtársai" az ünnepre készülve ennek éppen az ellenkezőjéről tettek 
tanúbizonyságot! 



Petőfi Sándor március 14-én este azt írta naplójába, hogy ,.Logicai lag a forradalom legelső 
lépése és egyszersmind f'ó kötelessége swbaddá tenni a sajtót. 1 Iolnap ki kell vívnunk a 
sajtószabadságot.", amely gondolatok nyomán a forradalmárok cl is jártak. A7. ifjú radikálisok 
szemében a sajtószabadság volt minden más szabadság alapja. Enélkül ugyanis az égetővé vált 
politikai és társadalmi kérdéseket, a nagy átalakulás kívánalmait akkor sem lcheten 
megfogalmazni a nyilvánosság előtt. A 12 pont közül így mindjárt a legelső mondta ki: 
,.Kívánj uk a censura eltörlését.'' Csak ezután jött a felelős minjsztérium. a törvény t.:l őtti 

egyenlőség, a közteherviselés, a jobbágyfelszabadítás követelése és minden egyéb. 

On és az Önt támogató „ellenzéki vezetés" éppen ezt az alap szabadságjogot törölte el az ünnepi 
készülődés jegyében, - ellentmondva a március 15-i beszédeiben megfogalmazott magasztos, de 
be nem tartott szép szavainak - a XV. kerületben bevezetve újra a cenzúra intézményét. 
előzetesen telülbírálva a mq~jclenésc előtt a kerületi I~LETKépek újságban megjelenő tartalmat. 
Amint az a 24. hu internetes fe lületén 2019. március 6-án is megjelent a ,.Kidobta a Soros
Juncker-hirdetést az önkormányzati lapból a XV. keliilet"' című Spirk József által jegyzett 
cikkben olvasható: „Az utolsó pillanatban változtatta meg az Életképek című 30 ezer példányban 
készü lő újság laptervét a XV. kerület. A kerület vezetése kedden úgy döntött, hogy a 
továbbiakban nem jelenhet meg a lapban a kom1ány Brüsszel-ellenes hirdetése. A kerület 
el lenzéki wzetése úgy döntött, hogy a kieső hirdetések miatt kárpótolja a lapot, és az 
önko1mányzat büdzséjéből pótolja a 3 millió forintos díjat. '" 

Tehát Ön és szűk csapata bekéri megjelenés előtt a kerületi sajtóterméket és lclülbírálja annak 
tanai mát. Ez aztán a sajtószabadság érvényre juttatása! 

Megválasztása óta egyre inkább a '40-cs -'50-es években érezhetik magukat a XV. kerületiek a 
tájékoztatás frontján újraélvc a Kommunista és Munká<>pártok Tájékoztató Irodája 1947-es 
megalakulása utáni időszakot. felidéződhet fölcg az idősebb gencrúciókban olva5va a XV. 
kerületi cenzúrázott és irányított. nagyrészt politikai tartalmat és propagandát megjelenítő 

tájékoztatást, Farkas Mihály a Kominform megalakulá'iával egyidős kijelentése, miszerint .,Itt 
csak az fog történni, az a helyes a magyar nép számára, amit a kommunista párt akar.'' 

l lát úgy látszik, itt a XV. kerületben is az a helyes, és csak az történhet, amit Ön és az Ön mögött 
felsorakozott politikai erők akarnak! Mintha ín 6 most is csak. mint ,.anno„ az „uralom 
megszi lárdításának felgyorsítása" a „propagandaanyagok terjesztése·· lenne az elsődleges és a 
fontos az XVMédia méditartalmának cenzúrázásával, ::i kerületi önkom1ányzat honlapján és 
facebook oldalán megjelenő adattartalmakkal, a Palotai Periszkóp irányított, ,.pongyolán 
fogalmazó"' cikkeivel és a Polgármesteri Kabinetre felvett új munka~k.kal ! 

1. Mennyit költön a XV. kerületi Önkormányzat és Polgám1csteri l li vatal 2015 óta évente 
tájékoztatásra médiatartalom szolgáltatásra? Mennyibe került 20 15 óta évente az XYMédia 
honlap. tévéadás, újság formájában megjelenő szolgáltatása, az Önkormányzat honlapjának 
és faccbook oldalának Üi'emeltetése (dologi kiadások is) és tartalommal való feltöltése 
beleértve a személyi jellegű, megbíz.ások fonnájában megjelenő kiadásokat? tennyibc 
kerültek 2015 óta évente a Polgármesteri Jlivatal és Kabinet azon munkatársai. akik a 
kommunikációval, médiatartalmak ellenőrlésével. . .. stb. lettek megbízva? 

2. Mennyibe kerülnek évente bruttó a Polgármesteri Kabinet új s régi kommunikációval 
foglalkozó munkatársai: Csepregi János Botond kommunikációs referens. Csíki Gábor 
komm unikációs referens. Hudák Tamás róvárosi ügyekért Celclös kommunikációs referens? 



3. Mennyibe kerül évente a Periszkóp Palotán című oldal működtetése és tartalommal való 
feltöltése? Mennyibe keriilne az Önkonnány7at részére, ha ugyanezen tartalmú szolgáltatást 
az XYMédia Kft-től rendelné meg? Nem gondolja-e úgy, hogy a szo lgáltatás kül sős 

partnertől történő megrendelésével, amikor a feladatot az XV Média Kft. is el tudná látni Ön 
hűtlen kezelést valósít meg? 

4. Mennyibe kerültek 20 15 óta évente a médiatartalmakfbeszédek ír"asárd., fényképek és egyéb 
propagandatartalmak, új di?..ájnok és megjelenések, sajtófalak készítésére vonatkozó 
megbízások? 

5. Mennyibe keriil a keriileti facebook oldal üzemeltetése évente és tartalommal való feltöltése? 
Ki írja és ki bírálja el a kerület facebbok oldalán megjelenő tartalmakat? 

6. Mennyibe kerül a kerületi honlap üzemeltetése 2015 óta évente? J(j írja és ki bírálja el a 
keriilet honlapján megjelenő tartalmakat, föleg a hírek rovat cikkeit? 

7. Milyen szakmai koncepció, jogswbályhely jogosítja fel a kcriilet polgármesterét arra, hogy 
cenzúrát gyakoroljon a kerületi nyomtatott sajtó, az ÉLETKépek újság tartalma fölött? 
Kompenzálta-e már a XVMédia Kft-t? Hogyan és mily módon kapja meg a gazdasági 
társaság a beígért 3.000.000.- Ftot. tartalmazta-e ezt az Ön által benyújtott költségvetés 
tervezet? 

8. Ön szerint mennyiben képviselik a XV. keriileti Önkormányzat hírfelületein megjelenő 
médiatartalmak az Ön saját an1bícióit és érdekeit? Mennyiben az Ön mögött álló és Önt 
tán1ogató pártok é.<; jelölő szervezetek érdekeit? Mennyiben jelenítek meg azok párt és 
kampánypropagandát és mennyiben képviselik a kerületi lakosok igényeit szolgáló 
tájékoztatást? Használja-e Ön és „vezetötársai" a kerületi hírfelületeket a lakosság fülre 
tájékoztatásra, politikai nézeteinek befolyásolására és kampánycélokra? 

Várom megtisztelö válaszát! 

Budapest.. 2019. április 16. 
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Tárgy: Válasz Victorné dr. Kovács Judit interpellációjára 

Tisztelt Képviselő Asszony ! 

Ügyiratszám: 1- ~ • ' \:. •' 
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Igen megl epő történelm i párhuzam ra ragadtatta m agát nagy ívű interpel lációjában Képviselő 

Asszony, rokonítva egymással a sztálinist a külpolitika eszközeként j ó egy évt izeden át Moszkvából 

működtetett szervezet és a XV. kerü leti Önkormányzat jelenkori kommunikációját . 

Egyfe l ől igen zavarba ej tő Képvise l ő Asszony finoman szólva erőlte tetten e l őrángatot t történe lmi 

példája, másfelől aggaszt óan sokat elá rul poli tikusi gondolkodásának mélyrétegeirő l. A Nemzeti 

Együttműködés Rendszere (N ER) egyik legfőbb ideológusaként és büszke támogatójaként működő 

Schmidt Mária egykori beosztottjaként, a Terror Háza volt tárl atvezető munkatá rsaként Victorné 

dr. Kovács Jud it részérő l meg lehetősen elképesztő a XV. kerületi Önkormányzat és a Polgármesteri 

Hivatal kommunikációj ával kapcsolatos abszurd vádaskodás . 

A kétharmados Fidesz-kormányzat 9. évében az ál lami kommunikációr<J és propagandára csak a 

tavalyi évben min tegy 50 m ill iá rd forintot költöttek. Az Orb án-kormányzat propagandacélja ira 

majd fé lezer sajt óorgánum egybeolvasztásával egy t ollvonással létrehozták a Közép-Európai Sajtó 

és M éd ia Alapítványt (KESMA). Ez az alapítvány konkrétan e l őírj a a befolyása alá vont lapoknak és 

kiadványoknak, pontosan hogyan számoljanak be az egyes h írekrő l és eseményekről. Mindezek 

után igencsak merész és képmutató állít ás éppen a XV. kerü leti Önkormányza t kommun ikációjának 

egybemosása a hetven évve l ezelőtti kommunista cenzúrával. 

Képvise lő Asszony láthatóan igencsak szívén viseli - amúgy igen helyes és példamu tató módon - a 

közpénzekkel va ló fe l e l ős gazdálkodást. Minden bizonnyal ezt saját magára nézvést is ugyanilyen 

kérl elhet etlen követ kezetességge l várja el, így feladat-és hatáskör (azaz ténylegesen e l végzendő 

munka) nélkül maradt alpolgárm esterként ő sz inte nyíltsággal és fele lősségge l el tud, és el is kíván 
számolni a közvélemény e l őtt az őszi önkormányzati válasz t ásokig hátralévő idősza kban számára 

kiutalandó közel 7-8 millió forint összegű alpolgármesteri illetménnyel és költségtérítéssel. 

A 2010-2014 közötti önkorm ányzati ciklusban Lász ló Tamás fideszes polgármester kommun ikációs 
referenseként, a Hivata l rendezvényszervezője kén t és a Polgárm esteri Kabinet akkori 

csoportvezetőjeként Képvise lő Asszony részéről - a legnagyobb udvariassággal foealmazva is -

sajá tságos morál is hozzáá llást mutat a Polgárm est eri Kabinet és a Hiva tal kommunikációs 

munkatársai jelenlegi munkájának megkérd ője lezése. 

Forintosítva, Victorné 2012. 04.16-tól dolgozott 2014. 10. 16- ig a Polgármesteri Kabinetben. Ezen 

időszak alatt bér, jutalom és egyéb személyi j e llegű ki fi zet ésként m indösszesen 12.514.056 Ft-ot 

fi zettünk ki részére. 2012-ben 195.000 Ft, 2013-ban 900.000 Ft, 2014-ben 550.000 Ft jutalmat vett 

fel , mint a Polgármesteri Kabinet kommunikációs referense. 
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Képviselőtársaként, majd a 2017. októbe ri alpolgármesterré választása óta eltelt közel másfél év 

alatt személyesen is vol t alka lmam meggyőződ ni arról, hogy Képvise l ő Asszony mindenhez, 

pontosabban minden hez is (mindenkiné l jobban) ért. Ezzel együtt t isztelettel némileg több 

szerénységet és valamivel kevesebb kioktatást, több alázatot javaso lnék a Hivat al munkájában 

részt vevő munkat ársak szakmai (le) minősít éséve l kapcso latban. 

Képviselő Asszony ugyanakkor a február 26-i költségvetési szavazás után a Magyar Hír lap című 

kormánylapnak nyilatkozva 2019. március l-j ei dátummal valótlanul áll ított a az alábbiakat : „A {ti. 
költségvetés)z elkészítése kapcsán egyez tetés nem volt a pártokkal, sőt őt m int alpolgármestert 

sem kérdezté k meg. Hozzátette, („.) a testületi ülés másnapján mór be sem enge dtek a hivatalba, 
egy faházban kapott egy kis szobá t, a titkárnőjének pedig azonnal felmondtak. 11 

Ezzel szemben a va lóság az, hogy alpolgármester asszony a költségvet éssel kapcsolatos minden 

egyeztet ési fo rdulón ott volt, az ezekről készült jegyzőkönyveket aláírásával hitelesítette. Egyetlen 

alka lommal sem foga lmazott meg ellenvéleményt, nem kért és javasolt vá ltozt atást a költségvet ési 

elő t erjesz tésben. Egyenesen hazugság, hogy nem engedték vo lna be a hiva t alba, ahogyan most is 

i t t ül, úgy képvise lőként azóta is szabad bejá rása van az épLiletbe. A korábban mellette dolgozó 

titkárnő koll égánk nem lett elbocsájtva , továbbra is a Polgármesteri Kab inet munkatársa. 

M ivel a Magyar Hírlélp cikkében megfogalmazottakkal kapcsoléltban azóta sem kerü lt so r 

helyreigazításra, így két eset lehetséges. Képviselő Asszony vagy helyrei gazítási kérelemmel fordul t 

a laphoz, de annak mindmáig nem tettek eleget, ebben az esetben Képviselő Asszony nyilván már 

megindította a peres eljárást az ügyben. Amennyiben viszont nem erről van szó, úgy ez nem jelent 

mást, minthogy Képvi selő Asszony vá ltozatl anu l fenntart ja valótlan állításait . 

Ennyit a Kominform-ról és a hiteles tájékoztatásról. 

A Polgármesteri Kabinet és a Hivata l minden szerződése eddig is nyilvános volt, ezekről az elmúlt 

négy és fél évben minden információ Képviselő Asszony számára is bármikor elérhető volt, 

ahogyan most is elér h et ő. 

A XV. kerület lakossága és az itt működő cégek, vállalkozások hiteles és te ljes kö rű , pártpolitikátó l 

mentes tájékoztatása alapvető kötelességünk. Ezt tesszük most, és a jövőben is ezt fogjuk t enni -
kormányzati és pártpropagandának viszont ahogyan eddig nem volt, úgy ezután sem lesz helye a 

XV . kerületben. 

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét. 

2019. ápri l is 23. 

ldosbarál onkormányza1 • 6-':'092 ; ;, telE·íL es 

,'{'- 1"-C k. A.;~\ 
Németh Angéla 

polgárm est er 

! 

.' __) (PílUIJ 



Kér\ i:;Plu1 ,,. ,... 
lí';lCIVJ 

Átvette .. 

-----.., 
T f l)j'o( 

J. 



Budapest Főváros XV. Kerület Önkormányzata Az ülés száma: 
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KIVONAT 

készült a Képviselő-testület 
2019. május 14-én, 16.00 órakor kezdődő 
nyilvános ülésén hozott határozatokról 

Miről és mennyiért tájékoztatja a XV. kerületieket a helyi „ Kominform"? 
(lkt.sz. 2/2-84/2019. sz. anyag) 

Az ülés időpontja: 
2019. május 14. 

Victorné dr. Kovács Judit képviselő a „Miről és mennyiért tájékoztatja a XV. kerületieket a helyi 

„Kominform"?" című interpellációra adott polgármesteri választ nem fogadja el. 

254/2019. (V. 14.) ök. számú határozat 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2/2-84/a/2018. iktatószámú, a „Miről és mennyiért tájékoztatja a XV. 

kerületieket a helyi „Kominform"?" című interpellációra adott választ nem fogadja el. 

(Szavazati arány: 9 igen szavazat, 10 ellenszavazat, 0 tartózkodás) 

25512019. (V. 14.) ök. számú határozat 

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának 

Képviselő-testülete a 2/2-84/a/2019. iktatószámú, „ Miről és mennyiért tájékoztatja a XV. 

kerületieket a helyi „Kominform"?" című interpellációra adott válasz kivizsgálására a 
Kerület- és Vállalkozásfejlesztési , Érték- és Környezetvédelmi Bizottságot jelöli ki. 

Felelős: a Bizottság elnöke 
Határidő : a Képviselő-testület 2019. szeptember havi munkaterv szerinti ülése 

(Jogszabályi hivatkozás: 2812012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 55. § (6) és (7) bekezdése) 

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 6 tartózkodás) 

dr. Lamperth Mónika s.k. 
r-~~~~~~~~·~gyző 

KIVONAT HITELES! 

K.m.f. 

Németh Angéla s.k. 
polgármester 


